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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Εσωτερικών και Περιβάλλοντος & Ενέργειας  

 
Θέμα: Να ακυρωθεί η δημιουργία αποτεφρωτηρίου εντός οικιστικού ιστού στην περιοχή 
του Ασπροπύργου και να εξευρεθεί άλλος χώρος, που να πληροί το σύνολο των 
προϋποθέσεων  
 

Τις τελευταίες μέρες ενημερωθήκαμε ότι βρίσκεται σε εξέλιξη διαδικασία για την 

κατασκευή Κέντρου Αποτέφρωσης Νεκρών (Κ.Α.Ν.) στον Ασπρόπυργο και συγκεκριμένα 

στην περιοχή του λόφου Κύριλλου. Αυτό προκύπτει από την υπ’ αρ. 1196068/1.10.24 

Πράξη της ΥΔΟΜ του δήμου Ασπροπύργου για την προέγκριση της «οικοδομικής άδειας 

κατασκευής διώροφου κτιρίου με υπόγειο» για τη λειτουργία της υπόψη μονάδας. 

Ο χώρος όπου προγραμματίζεται η κατασκευή του υπόψη αποτεφρωτηρίου απέχει 

μόλις λίγα μέτρα από κατοικίες. Όπως είναι λογικό το θέμα έχει προκαλέσει μεγάλη 

αναστάτωση στους κατοίκους μιας περιοχής που είναι ήδη επιβαρυμένη από κάθε άποψη. 

Σημειώνουμε επίσης, ότι για τη συγκεκριμένη ενέργεια δεν υπάρχει καμία ενημέρωση στο 

λαό της περιοχής και τους φορείς της πόλης.  

Το ΚΚΕ στηρίζει τη δημιουργία τέτοιων χώρων, ώστε να εξυπηρετηθούν οι 

οικογένειες ανθρώπων που χάνουν τη ζωή τους και επιθυμούν τη διαδικασία της καύσης. 

Όμως αυτό προϋποθέτει, πέραν των άλλων, και την τήρηση συγκεκριμένων κανόνων για 

τη χωροθέτηση της υπόψη μονάδας με κριτήριο την προστασία της ποιότητας ζωής των 

κατοίκων της περιοχής. Κάτι που, σε κάθε περίπτωση, δεν εξασφαλίζεται στο 

συγκεκριμένο χώρο, που βρίσκεται σε απόσταση ανάσας από κατοικίες, όσο και αν τα 

προς συμπλήρωση έντυπα και οι όποιες σχετικές Εκθέσεις από την πλευρά των 

«επενδυτών» θα προσπαθούν να πείσουν για το αντίθετο. 

           Με βάση τα παραπάνω, ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τί μέτρα προτίθεται να λάβει 

η Κυβέρνηση για την αποτροπή αυτού του έργου στη συγκεκριμένη θέση και την εξεύρεση 

άλλου χώρου εκτός οικιστικού ιστού, ύστερα από την εξέταση εναλλακτικών λύσεων, ώστε 

να πληρούται το σύνολο των προϋποθέσεων, για να μη προστεθεί, ανάμεσα σε τόσους 

άλλους, ένας ακόμη βλαπτικός για τη ζωή τους παράγοντας.  
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